

# Памяти Всеволода Ивановича КОРОЛЁВА



*12 мая 2003 года, на  
81 году жизни скончался  
Герой Социалистического труда,  
Лауреат Государственной  
премии СССР, генерал-майор  
в отставке Королёв Всеволод  
Иванович.*

Генерал-майор Королёв более 40 лет прослужил в рядах Вооружённых Сил нашего государства и прошёл путь от курсанта артиллерийского училища до начальника испытательного полигона МО РФ («Ржевка») которым он руководил с 1968 по 1987 год. Именно на полигоне в полной мере раскрылся его талант руководителя и организатора. При нём были приняты на вооружение все основные образцы ствольной артиллерии, составляющие огневую мощь Сухопутных войск и Военно-морского флота, а также многие образцы стрелкового оружия, в том числе специального назначения.

Плодотворная служебная и творческая деятельность генерал-майора Королёва В. И. снискала ему заслуженное признание среди военных и гражданских специалистов в области разработки и испытания вооружения и военной техники.

Большое внимание он уделял работе по подготовке испытателей и научных кадров.

Заслуги В. И. Королёва перед Родиной отмечены медалью Героя Социалистического труда, орденом Ленина, орденом Отечественной войны 1-й степени, орденом Красной Звезды, двумя орденами Красного Знамени, лауреата Государственной премии и многими медалями.

Высокие нравственные качества, глубокое чувство ответственности за порученное дело, широкая эрудиция, доброжелательное отношение к людям и забота о личном составе были характерными чертами этого замечательного человека. Всеволод Иванович был отзывчивым и добрым человеком, горячо любившим свою Родину.

Светлая память о генерал-майоре Королёве Всеволоде Ивановиче навсегда сохранится в наших сердцах.

*Редакция журнала «КАЛАШНИКОВ»,  
коллективы испытательного полигона ГРАУ МО  
РФ «Ржевка» и Военно-исторического музея  
артиллерии, инженерных войск и войск связи*